
Ответы февраль 2009 год вар. 6
А1 - 2

А2 - 1

А3 - 3

А4 - 4

А5 - 3

А6 - 2

А7 - 4

А8 - 2

А9 - 1

А10 - 2

А11 - 4

А12 - 3

А13 - 2

А14 - 1

А15 - 1

А16 - 1

А17 - 3

А18 - 2

А19 - 4 

А20 - 1

А21 - 2

А22 - 4

А23 - 4

А24 - 1 
А25 – 5 (первая запятая не нужна, т.к есть продолжение предложения)
А26 - 3

А27 - 3

А28 - 3

А29 - 2

А30 - 2

Б1 - никогда, некрасивый

Б2 - он, его

Б3 - болят у него

Б4 - по-моему, некорректная формулировка задания, т.к. надо найти сложное предложение, в состав которого входЯТ односоставнЫЕ безличнЫЕ, а тут есть только с 1-м безличным) 22, 23 (по одному безличному)
Б5 - 7

Б6 – 4 (хотя никогда не пил)
Б7 - 6

Б8 - 2319
